CZ-PL-RUS



Copep>xaHue

MM 56, MM 56 C 4
KapTep - UnnuHap - LWymornywuTens 6
[MyckoBoe yCcTponcTBO 8
Cnctema 3axkuraHus - Mydra 10
KapTep asuratens - XBOCTOBUK 12
Bo3ayLwHbIn GunbTp - MpoMexxyTo4HbIN hraHew, 14
Kapb6topaTop 16
PykoaTKa ynpassieHus 18
TpybyaTas pykoaTka 20
dnaHew, 22
3awmnTHOoe npucnocobneHmne 24
Mepepnava 26
KomnnekT - Konéca 28
NHCcTpymeHT - CneunasnbHble NPUHanIeXHoCcTn 30
3aBOACKOM HOMep arperaTa 32

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (2) 25.06.2021



STIHL

Copep>xaHue

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (3) 25.06.2021



MM 56, MM 56 C

MyckoBoe yCTpOMCTBO

KapTep - UnnuHap -
LymornywwuTrens

@i@a@@a

Bo3ayLwHbIn punbTp -
MpomeXxyTo4YHbIN hnaHew,

3alwnTHOE
npucnocobneHuve

3aBoACKOM HoOMep
arperaTta

WNHCTpYMEHT -
CneunanbHble
NPUHAaAJIEXHOCTH

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

CucteMa 3axKuraHus -

MydTa KapTep auratens -

XBOCTOBUK

Mepepnava

KomnnekT - Konéca

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (4)

25.06.2021



MM 56, MM 56 C

HaumeHoBaHue

KapTep - Unnnugp - LWymornywunrens
MyckoBoe ycTpoONCTBO

Cncrtema 3axkuraHumsa - Mygpta

KapTep asBuraTtensa - XBOCTOBUK

Bo3aywHbih punbTp - NMpoMeXxyToYHbIN thiaHew,
Kap6topaTop

PykosiTka ynpasneHus

TpybyaTasa pykosdaTka

®dnaHey,

3awmTHOE NprncnocobneHne

Mepenava

KomnnekT - Konéca

NHCTpyMeHT - CneunanbHble MPUHAANEXXHOCTHU

3aBO/ICKO HOMep arperaTa

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (5) 25.06.2021



KapTtep - Unnauuap - LyMmoraywuresnb

4604-GET-0000-A2

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (6) 25.06.2021



KapTtep - Uunuuap - LUyMmoranywuresnb

Ccbinka Kop apTukyna HaunmeHoBaHue Bknouyas

Ne

1 4144 021 0301 KapTtep

P 9639 003 1230 CanbHuK 12 x 22 x 7

3 4144 020 2050 PagvanbHbI WapukonoAwnnHuk (D) 2 wT.

4 4144 030 0400 KoneH4aTbI Ban

5 4144 021 2500 MopopnoH KapTepa

6 4144 029 2301 YnnoTHeHve unanHapa

7 4604 020 1200 UnnnHgp ¢ nopwHem @ 34 Mmm 8-12

8 4241 030 2008 MopweHb, @ 34 MM 9-11

9 4237 034 3001 KomnpeccrnoHHoe nopLiHeBoe KosibLo, @ 34 x 1,2 MM

10 9463 650 0805 Mpy>XWHHOEe cTornopHoe KosbLo 8 x 0,7

11 4241 034 1500 MopwHeBon naney, 8 x 5 x 22

12 9075 478 4268 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon IS-D5 x 60

13 0000 400 7011 Cseya 3axuraHmna NGK CMR6H

14 4604 140 0602 Lymornywwurens 15

15 4604 140 6901 MaTpybok C pelieTKomn

16 4144 149 0600 YnaoTHeHue raywmnTens

17 9075 478 4268 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon IS-D5 x 60

18 4140 190 2010 MoBoaok 19, 20

19 0000 998 0612 BuTtas nsrnbHasa npy>xmuHa

20 4133 195 7201 3awénka

21 0783 830 2000 YnnotHuTenbHasa macca HT, kpacHas (B)

22 4144 007 1012 Habop ynnoTHeHun (B) 2,6,16
(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (7) 25.06.2021



MyckoBoe yCTPOUCTBO

0V-1000-139-v091

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

25.06.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (8)



NMyckoBoe yCTPOUCTBO

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4604 190 4003 1 Myckoeoe ycTponcTeo (1,3) 2-9
2 4144 190 0406 1 KpbllwKa nyckoBoro yctponcTea (1,3) 3
3 9416 868 6650 1 3aknénka 6,5 x 0,5 x 8,8 (1,3)
4 4180 190 0600 1 Bo3spaTHas npy>uHa (1,3)
5 4144 195 0402 1 TpocnKoBbIN WKKB (1,3)
6 4137 195 8200 1 Myckoeon Tpocuk, @ 2,7 x 910 mm (1,3)
7 9104 003 0960 1 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom P5,5 x 12 (1,3)
8 4140 195 3400 1 PykoaTka (1,3)
9 4604 967 1501 1 dnpmeHHasa Tabnnyika MM 56 (1,3)
10 0000 930 2281 1 Myckoeon Tpocuk, @ 2,7 mm x 30,8 m (B) (1,3)
11 0000 951 1100 3 BuHT I1S-D5%20 (1,3)
(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (9) 25.06.2021



Cuctema 3akuraHmsa - Mydra

4604-GET-0003-A0

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (10) 25.06.2021



Cuctema 3a)kuranmsa - Mycdpra

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10
11
12

13

Kop apTukyna

4604 400 1302
4144 442 0400
0000 998 0618
4144 405 1000
4139 405 8100
4241 405 8000
9291 021 0100
9075 478 3018
4144 400 1203
4140 160 2005
4140 162 7901
4140 162 8900

4144 160 2904

HaunMmeHoBaHue

Mopaynb 3axxuraxHusa (1,2,3)

MN3019UMOHHBIN WwnaHr (1,2,3)

BuTasa nsrubHasa npyxuHa (1,2,3)

LLITekep npoBoda cuctembl 3a>kuraHmsa (1,2,3)
3aWnTHLIN Konnavok (1,2,3)

MN3onaunoHHasa petans (1,2,3)

LWanba 4,3 (1,2,3)

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskon 1S-D4 x 18 (1,2,3)
Maxosuk (1,2,3)

MydTa (1,2,3)

Mpy>uHa pactaxerHus (1,2,3)

Wanba (1,2,3)

BapabaH cuenneHus (1,2,3)

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Bknwo4asn

11,12

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (11)

25.06.2021



KapTtep asuratens - XBOCTOBUK

4604-GET-0004-A1

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (12) 25.06.2021



KapTtep asuratens - XBOCTOBUK

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14
15
16
17

18

Kon apTtukyna

4604 020 3006
0000 350 0527
9645 951 3890
0000 350 0900
0000 350 5807
0000 930 2803
4144 358 0800
0000 350 3502
4604 791 0901
4604 791 0900
4144 080 1605
9075 478 4136
9074 477 4135
4604 710 7101
4604 711 7300
4601 711 2100
4604 710 3201

0781 120 1110

HaunMmeHoBaHue

KapTep asuratens

3anopHoe yCTPOMNCTBO ToMJnBHOro 6aka
Kpyrnoe ynnotHutenbHoe KonbLo 35x3-FPM 80
Tpocuk

BeHTUNAUMOHHasA cucTemMa TonamBHoro 6aka
WnaHr 3,1x5,7 Mmm x 1 M, R3

WnaHr

BcacbiBatoLlas rosoBka

3axxnmHas o6osi04Ka

3axxnmHas o6osi04Ka

Koxxyx

BUHT ¢ ymnmHapuyeckonm ronoskon ISD5 x 20
BUHT c unnmHapunyeckon ronoskom I1S-P5x20
WTaHra g 25,4 MM x 282 mm

OnopHasa Tpyba 202 mm

Mpobka

Beayuwmn Ban 320 mm

MHorouenesasn cmaska 225 g (B)

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Bknwo4asn

2-8

3,4

15,16

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (13)

25.06.2021



Bo3aywHbin unbTp - MpoMeXxyTouHbin pnaHew,

4604-GET-0005-A0

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (14) 25.06.2021



Bo3aywHbin hunbTp - MpoMmexyTouHbin pnaHew,

Ccbinka
Ne

1
2

w

10
11
12
13
14

15

Kon apTtukyna

4604 141 0301
9216 261 0700
4604 140 2801
4134 123 7500
4604 121 6901
4604 140 1001
0000 951 1105
4114 149 1205
4604 120 0602
4128 129 0900
9075 478 4136
4144 431 2100
4144 120 2301
4144 129 0900

4144 007 1012

HaunMmeHoBaHue

Bo3aywHbin hunbTp

LLlecTurpaHHas ranka M5

Kopnyc cunbTpa

HakoHe4YHUK

YaapHO3alWnTHbIA KoNnak

KpblwKa punbTpa

BUHT ¢ yunnmHapunyeckon ronoskom IS P5 x 14
YnnotHeHune

KapbiopaTop 4604/02

YnnotHeHune

BUHT ¢ ynnmHapunyeckonm ronoskon ISD5 x 20
BcTaBHOM A3bI4OK

MpomMexxyToYHbIN hriaHeL,

YnnotHeHune

Habop ynnoTHeHun (B)

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Bknwo4asn

8,10, 14

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (15)

25.06.2021



KapblopaTtop

4604-GET-0006-A0

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (16) 25.06.2021



KapblopaTtop

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4604 120 0602 1 Kap6iopaTop 4604/02 2-25
P 4128 122 3000 1 MpyxwunHa
3 4116 121 5100 1 BnyckHas nrna
4 4229 121 5000 1 BnyCKHOM peryamMpoBOYHbIA pblyar
5 1120 121 9200 1 Ocb
6 0000 122 7101 1 BuHT
7 4241 129 0901 1 YnnotHeHne
8 4241 121 4702 1 PerynuposoyHas membpaHa
9 4604 120 2200 1 dnaHey,
10 4226 121 2700 1 Konnavok
11 4140 121 0800 1 3anopHas KpblLWKa
12 4241 122 7100 4 BuHT
13 4241 121 4800 1 Ownadparma Hacoca
14 1123 129 0905 1 YnnotHeHne
15 4241 121 0800 1 3anopHas KpblLWKa
16 1125 122 4200 1 3a)XMMHasa geTanb
17 4604 122 6200 1 YNOpPHbI BUHT HAaCTPOMKUM XOJI0CTOr0 Xoa
18 1120 122 7800 1 BUHT ¢ nonynoTanHOM rosIoBKON
19 1123 121 7800 1 CeTKa cunbTpa
20 4144 122 6802 1 BWHT HacTpokn 060pOoTOB XON0CTOr0 X04a
21 4144 122 6700 1 [NaBHbIN perynnpoBOYHbIN BUHT
22 4144 121 3501 1 [poccenbHbIN pblvar
23 4132 122 6600 1 Wnunbka
24 4604 180 9501 1 MOBOPOTHbLIN pblyar 25
25 4144 122 7100 1 BuHT
26 4241 007 1700 1 KomnnekT - Kap6iopaTopHblie (B) 7,8,13,14
(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (17) 25.06.2021



LV-2000-L39-v09Y

PykosTKa ynpaBJsieHUA

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

25.06.2021

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (18)



PykKkosTKa ynpaBJsieHuA

Ccbinka
Ne

1
2

w

w

10
11
12
13

14

Kop apTukyna

4604 790 4902
4144 790 0300
4144 430 0200
4128 182 4501
4144 182 0800
4144 180 1501
0000 953 0808
4144 182 2801
4144 182 4500
9074 478 3025
9022 346 1069
9214 320 0700
4604 180 1102

9074 477 2995

K-BO

HaunmeHoBaHue Bknouyas
PykosTka ynpaBsieHMs C MYCKOBbIM TPOCUKOM 2-13
Py4yka

BbikntovaTesib

BuTtas nsrnbHasa npy>xmuHa

CTOnopHbIN pblvar

Pbl4ar ynpasneHns ApoccesibHOM 3aC/IOHKOMN 7
Wnnneka

Pblvar

BuTtas nsrnbHasa npy>xmHa

BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom I1S-P4 x 16
BUHT ¢ unnmHapunyeckon ronoskom IS-M5 x 30
KoHTpranka M5

Tpoc ynpasneH[]MAPOCCEeNIbHON 3aC/IOHKOMN

BUHT c unnmHapmnyeckon ronoskom IS-P4 x 12

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (19)

25.06.2021



TpybuaTasa pykosaTka

4604-GET-0008-A1

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (20) 25.06.2021



TpybuaTasa pykosaTka

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4604 790 1700 1 Tpy6yaTas pykoaTka (1,2,3) 2,3
2 4147 791 0302 1 Pydka (1,2,3)
3 4601 791 7300 2 Mpobka (1,2,3)
4 4604 760 8602 1 CoenuHunTenbHasa Tpyba (1,2,3) 5
5 0000 967 7321 1 Tabnnyka c npeaynpennTenbHon Hagnucbio MM (1,2,3)
6 4601 791 2301 1 PykosiTka ckoba (1,2,3)
7 9291 021 0140 2 Wanba 6,4 (1,2,3)
8 9022 341 1280 2 BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskonm I1S-M6 x 16 (1,2,3)
9 4601 791 7600 1 Onopa (1,2,3)
10 0000 792 6600 1 BUHT ¢ nonykKpyrnion H1U3Kom ronoskon (1,2,3)
11 9291 021 0180 1 Wanba 8,4 (1,2,3)
12 0000 760 1800 1 MNMoBopoTHasa pykosaTka (1,2,3)
13 4119 791 9400 2 Ckoba onsa kpennenuns kabenen (1,2,3)
14 4149 182 2100 2 OepxaTens (1,2,3)
(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (21) 25.06.2021



dnaHey,

4604-GET-0009-A0

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (22) 25.06.2021



STIHL

dnaHey
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4601 791 3300 1 dnaHey,
2 4601 791 3301 1 ®draHey,
3 9210 319 0900 6 LLlecTurpaHHas ranka M6
4 9022 341 1450 6 BUHT c unnmHapunyeckon ronoskom IS-M6 x 55
4601 790 1901 1 Pyyka onsa HoweHns 6
6 1129 792 5500 1 BTynka
7 9027 069 2030 1 BWHT € nonykpyrnonm HU3Kom ronoskom M8 x 90
8 9210 260 1100 1 LLlecTurpaHHas ranka M8
9 4601 740 4800 1 CowHuk (B) 10-13
10 4601 716 7000 1 CowwHuk (B)
11 4601 740 4000 1 BuHT (B) 12
12 9646 951 0340 1 Kpyrnoe ynnotHuTenbHoe KonabLo 6 x 1,5 (B)
13 0000 760 1800 1 MoBopoTHas pykoaTKa (B)
(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (23) 25.06.2021



3awuTHOEe npucnocobneHue

4604-GET-0017-A0

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (24) 25.06.2021



3awuTHOEe npucnocobneHue

STIHL

Ccbinka
Ne

1

2
3
4

Kop apTukyna

4601 710 8100
4123 791 7400
9022 341 1270
9222 068 0900
0000 967 7320
0000 967 7322
4601 740 2800

4601 740 2801

HaunMmeHoBaHue

3awmTHoe npucnocobneHne (1)

Haknagka (1)

BUHT ¢ umnmHapunyeckonm ronoskom IS-M6 x 14 (1)
KBagpaTHas ravika M6 (1)

Tabnnyka c npeaynpenuTenbHOM Haanmcbio MM 55 (1)
Tabnnyka c npeaynpenuTenbHOM Haanmcbio MM 55 (1)
®apTyk (B) (1)

®apTyk (B) (1)

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Bkn

o4yasn

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (25)

25.06.2021



Mepepaya

4604-GET-0011-A0

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (26) 25.06.2021



STIHL

Mepepaua
Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4604 640 0103 1 PepnykTop 1-9
P 9503 003 8134 1 PagnanbHbIN WapvkonoawnnHuk 6301-2RS
3 4604 640 7100 1 YepBsk 9
4 9503 003 5360 2 PagnanbHbIn WaprkonoAwnnHuk 6003-2Z
9630 003 1747 2 CanbHnkK 17 x 30 x 7
6 9503 003 5151 1 PagnanbHbIn WapukonoawnnHuk 6001-2Z
7 9075 478 4115 6 BWHT ¢ umnnHgpnyeckon ronoskon IS-D5 x 16
8 9022 341 1300 2 BWHT c umnnHppuyeckon ronoskom IS-M6 x 20
9 0781 120 1004 1 TpaHcMuccmoHHas cmaska 40 g (B)
10 0783 830 2000 1 YnnotHuTenbHasa macca HT, kpacHas (B)
11 9340 003 0320 2 Mpy>XuHAWMN wrekep 4
(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (27) 25.06.2021



KomMmnnekT - Konéca

4604-GET-0018-A0

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (28) 25.06.2021



KomMmnnekT - Konéca

Ccbinka Kop apTukyna K-eo HaumeHoBaHmue Bknouyas
Ne
1 4601 007 1008 1 KomnnekT - Konéca (B) 2-21
2 4601 704 0900 1 Ocb (B)
3 4601 791 3600 2 Koneco (B)
4 9991 003 1130 2 3a>KnMHoe KonbLo (B)
5 4601 791 9201 2 Konna4ok (B)
6 4601 731 7900 1 Pacnopka (B)
7 4601 730 6200 1 Pama (B)
8 9008 319 1320 3 BWHT C wecTurpaHHonm ronoskon M6 x 20 (B)
9 9210 319 0900 5 LLlecTurpaHHas ranka M6 (B)
10 9007 319 2040 1 BUHT ¢ wecTturpaHHom ronoskon M8 x 100 (B)
11 9291 021 0180 2 LWanba 8,4 (B)
12 4601 703 3801 2 Mmne3a (B)
13 9214 320 1100 1 KoHTpranka M8 (B)
14 4601 731 7902 1 Pacnopka (B)
15 9008 319 1350 2 BWHT C wecTurpaHHonm rososkon M6 x 25 (B)
16 4601 731 8601 1 Maneu ¢ pe3bbon (B)
17 9212 260 0900 1 LLlecturpaHHas ravka M6 (B)
18 4601 703 3800 1 Mmne3a (B)
19 0000 760 1800 1 MoBopoTHas pykoaTKka (B)
20 4601 703 9500 1 dukcupytowas wanba (B)
21 9022 341 1310 4 BUHT c ynnmHapuyeckon ronoskom I1S-M6 x 18 (B)
(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (29) 25.06.2021



UHcTpyMeHT - CneuuanbHble NPUHAANEIXHOCTHU

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (30) 25.06.2021



UHcTpyMeHT - CneuuanbHble NPUHAANEIXXHOCTHU

Ccblsika Kon apTtukyna K-eo HaumeHoBaHMe Bksnouyasn
Ne
1 4604 890 3400 1 KoMOHUPOBaHHbIW KJIHOM
2 0000 890 2300 1 OTBepTKa
3 0000 891 0810 1 WHcTpyMeHTanbHasa cymka (B)
4 0000 884 0307 1 3awWwnTHbIE 04KKM (B)
5 4601 730 4500 1 LononHuTenbHbIN BecC (B) 6-10
6 9008 346 1950 2 BWHT c wecTturpaHHon ronoskon M8 x 50 (B)
7 4601 731 4800 4 py3uk (B)
8 4601 730 9400 1 Maneu, c pe3bbon (B)
9 4601 730 9401 1 Maneu, c pe3bbon (B)
10 0000 961 1004 1 Konbuo (B)
(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss
Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (31) 25.06.2021



3aBOACKOM HOMep arperarta

24 ®®\§\\§

25.06.2021

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (32)



STIHL

3aBOACKOM HOMep arperarta

CcbsiKa K-eo HaumeHoBaHue
Ne

1 1 Mono)xeHne arperata Homep (D)

(1) MM 56, (2) MM 56 C-E Z Yard Boss, (3) MM 56-Z Yard Boss

Copyright ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2021 (33) 25.06.2021


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	MM 56, MM 56 C
	Картер - Цилиндр - Шумоглушитель
	Пусковое устройство
	Система зажигания - Муфта
	Картер двигателя - Хвостовик
	Воздушный фильтр - Промежуточный фланец
	Карбюратор
	Рукоятка управления
	Трубчатая рукоятка
	Фланец
	Защитное приспособление
	Передача
	Комплект - Колёса
	Инструмент - Специальные принадлежности
	Заводской номер агрегата


